

近日，康复科第二党支部党员们走进沈北新区道义街道太阳城社区，为脑出血、强制性脊柱炎和腰脱患者进行义诊，使



居民在家门口就能体验到优质的医疗服务，实现预防疾病早发现、早治疗。康复科第二党支部全体党员将继续履行社会责任，以群众需求为导向，发挥党员的先锋模范作用。

康复科第二党支部 / 高岩 姜李

近日，麻醉科第一党支部书记柴军和第二党支部书记龙波组织两个支部的党员联合开展了党员活动。党员们参观了雷锋宣传展，聆听雷锋事迹，与雷锋战友刘树田近距离交流。党员们纷纷表示，雷锋精神永相传，要发扬雷锋的钉子精神，对医学事业勇于探索和创新，为守护患者生命安全贡献力量。

麻醉科第一党支部、第二党支部 / 刘阳 徐莹

为营造医院健康教育工作氛围，助力医院科普工作高质量发展，预防保健办公室举办了主题为“奋进新征程 科普向未来”医院第六届健康教育科普能力大赛。经

过历时半年的筹备与实施，大赛落下帷幕，共收集80份作品，作品总体质量高、专业性强，具有实时性、实用性和趣味性。经评审，最终视频表演类和图文类分别有10份作品脱颖而出，分获一、二、三等奖和优秀奖。

预防保健办公室 / 王恩玲

10月25日，医院延伸护理实践组应延伸护理实践基地——辽宁经济职业技术学院的邀请，组织开展了一场以“传急救知识，



守校园安全”为主题的现场实操培训活动。皮肤科护士长李冰带领20余名护理人员为现场300余名师生进行了急救知识科普宣教。

护理部延伸护理实践组 / 李冰 孙向红 于波

近日，第一微创妇科计划生育病房对全体护士进行了“日间病房手术患者的饮食指导”培训，介绍了日间病房患者围手术期饮食指导原则，使护士们更好地为日间病房患者进行饮食宣教。

第一微创妇科 计划生育病房 / 顾静 李欢